

---

**Сотрудники Кулундинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю поздравили воспитанников подшефного «Михайловского детского дома» с наступающим Новым годом**



Сотрудники Кулундинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю поздравили с наступающим Новым годом воспитанников «Михайловского детского дома».

Следователи подарили детям спортивный инвентарь – мячи, волейбольную сетку, обручи, скакалки. После поздравлений шефы и воспитанники устроили чаепитие и праздничный фейерверк.

---

31 Декабря 2013

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/892336](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892336)